

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2022-3756 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 92, de 13 de mayo de 2022, de trámite de audiencia en relación con el recurso de alzada interpuesto frente a la Resolución de 31 de marzo de 2022, por la que se aprueba la lista definitiva de puntuaciones para formar parte de las listas de selección estatutario temporal del Servicio Cántabro de Salud en la categoría de Auxiliar Administrativo.*

Apreciado error en el trámite de audiencia publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 92, de 13 de mayo de 2022, en relación con el recurso de alzada interpuesto por D^a Ángela Rivas Alonso Sánchez frente a la resolución de 31 de octubre de 2022 por la que se aprueba la lista definitiva de puntuaciones para formar parte de las listas de selección estatutario temporal del Servicio Cántabro de Salud en la categoría de Auxiliar Administrativo, se procede a la corrección del mismo en los siguientes términos:

Donde dice:

"resolución de 31 de octubre de 2022".

Debe decir:

"resolución de 31 de marzo de 2022".

Santander, 13 de mayo de 2022.

El secretario general,
Juan Carlos Rey Nava.

2022/3756